

肥西男子向跳广场舞朋友许诺高额利息 4年非法吸储500万元 30多名大爷大妈受骗

□ 肥公经 记者 王玮伟

月息1分至2分,最高达到5分,51岁的肥西男子李某以公司扩大经营为由,许诺高额回报,向自己的广场舞朋友“下手”。4年时间,他向30多人非法吸储500多万元。后因资金链断裂,2014年3月,李某举家逃跑。今年11月12日,李某被肥西警方经侦大队抓获归案。

中介老板高息放贷,4年非法吸储500万

2008年1月,李某在肥西县上派镇成立一家二手房中介公司,开展二手房中介活动。因喜爱拉二胡,几乎每天晚上他都会到肥西月光大道广场,参加老年人举办的广场舞等娱乐活动。多数时间,他拉二胡,为老年人跳舞伴奏,偶尔也会一起跳舞。多才多艺的他也因此结识了很多朋友。

后来,他向朋友们吹嘘,他的中介公司要扩大经营范围,需要资金周转,承诺给予借款人高额利息。期间,他还租借一辆宣传车,宣传自己的公

司,声势浩大,广场舞朋友们非常相信他,且得知月息1分至2分,都愿意借钱给他。

为了吸引更多借钱,李某还给借款人承诺5分的月息。借款后,每个月他都会按时把利息送给借款人。然而,随着“雪球”越滚越大,李某无法偿还借款人本金,2014年3月份,李某举家逃跑,借款人出现恐慌,纷纷报案。

据统计,自2011年至2014年3月份,李某涉嫌非法吸收公众存款500多万元。

30多名大爷大妈受骗,女儿教师工作被迫辞职

肥西县公安局经侦大队负责人介绍,经过调查,一共有30多名受害者。核实有关情况后,2015年5月予以立案侦查,并初步查清了李某非法吸收公众存款的犯罪事实。

经走访调查,警方得知,李某极有可能藏身在合肥。11月12日,在合肥市某高档小区,李某被警方抓获。“终于解脱了。”被警方抓获时,李某很淡定,直言终于被抓,不用东躲西藏。

民警介绍,抓获现场,李某租住的房屋内几个行李包仍未拆开。原来,为了方便逃跑,李某不停变换藏身地,行李打包好,方便随时逃跑。市场星报、安徽财经网记者还了解到,李某有一儿一女,女儿是教师,儿子还在上学。因父亲借款不还,女儿在单位经常被借款人骚扰,无奈女儿被迫辞职。

目前,嫌犯李某因涉嫌非法吸收公众存款罪已被关押,案件正在进一步审理中。

男子伪造百余张借条 非法侵占公司逾千万元

星报讯(赵黎 记者 马冰璐)为还债,男子竟伪造145张假借条,从而非法侵占公司1260万元。得手后,他不仅换了4次车,还购置了名表、钻戒等。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人曹某某因涉嫌职务侵占罪被合肥市瑶海区检察院提起公诉。

伪造145张借条 非法侵占公司1260万元

曹某某,男,52岁。2012年5月~2013年4月,他利用在合肥某投资担保公司工作,负责上海办事处借贷业务的机会,伪造上海市某出租车公司等两家单位的借条共计145张,加盖假印章,从而从公司骗得1260万元,据了解,其中有831万余元后被作为利息归还给公司。

为何曹某某能利用这些伪造的借条,轻轻松松地从公司骗到钱呢?据他交代,根据公司的规定,如果是他们自己联系的单位借贷业务,只需要提供加盖单位公章的借条,便可直接从公司拿到钱款。

得手后换了4次车 购置名表、钻戒

据曹某某交代,2012年5月,因为欠了别人钱,他遂铤而走险,伪造了这些借条从公司骗钱。除去还给公司的831万余元,剩下的428万余元被他用于出借给别人,购买车、名表、钻戒等物品,据了解,光是换4次车,他就花了几十万元。

2013年4月,因公司老板不投资资金了,曹某某无钱支付利息,其侵占公司资金一事随即败露。随后,他向公司书面表示愿意还款,并在同年5月下旬,归还现金、名表、钻戒等共计价值67万余元。因仍欠公司300万余元,此后他一直四处躲避公司追款,直至去年7月被公司人员截获,扭送公安机关。

合富辉煌/房王杯足球宝贝 颁奖盛典

11月28日盛大启幕

主办单位:



合富辉煌®(中国)



承办单位:

安徽省星报体育文化发展有限公司

协办单位:



指定珠宝:



指定用水:



指定花卉:



指定摄影:



指定用酒:



指定服装:



场地支持:

